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Onp. JIMHeNHbIM ypaBHEHMEM C OAHOW NEPEMEHHOM
Ha3blBaeTca ypaBHeHUe Bmaa ax+b=0,roe an b -
nobble Yncna (KoagguyueHmsl)

a =0 u b=0 0°x+0=0 X- irob6oe qyucso
a =0 u b¥0 O°x+b=0 KopHeu Hem
a #0 u b#0 ax+b=0 x= (-b):a




Pewu ypaeHeHue.
Sx+35=0

rnpoeepb peuwieHue:
5x+35=0
5x=-35
x=-35:5
xX= -7
‘) Codenau ebieod. CpasHu ceoli omeem.
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Anzopumm peuwleHuUsi JIUHeUHO20 YpPasHeHUs
ax+b=0 e crniy4yae, ko20a a¥0

1. MNpeobpa3oBaTtb ypaBHEHNE K BUAOY

ax= -b.

2. 3anucaTtb KOpPeHb YPaBHEHUA B BUOE

x= (-b):a



Pewu ypaeHeHue.
2x-2=10-x

rnpoeepb peweHue:
2x-2=10-x
2x-2-10+x=0
3x-12=0
3x=12

._ x=4
L , Codenau ebisod. CpasHu ceoli omaeem.
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Anzopumm peuwieHUs1 ypasHeHUs1 ax+b=cx+d e
csly4yae, ko20a a¥c

1. [lepeHecuTe BCe YneHbl ypaBHEHNA U3 NpaBOU
YacTMB NEBYIO C NPOTMBOMOSIOXKHLIMU 3HAKaMMW.

2. [lpuBecTun B neBon Yactn nogobHble craraemble, B
pe3ynesraTte Yero rnosyynTca ypaBHeHne Buaa
kx+m=0, rge k- He paBHO HyJI0.

3. [lpeobpa3oBaTb ypaBHEHUE K BUAY KX=-m u
3anucartb KOpeHb ypaBHeHUS B Buae x= (-m):k
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Pu3MUHymka

[TloOHUMaem pyKu Knacc — amo «pas3».
lloeepHynackb 205108a — 3aMo «ds8ay.
Pyku eHuU3, eneped cMompu — 3amo «mpuy».

Pyku e cmopoHbI nowiupe pa3eepHysiu Ha
«yembipey.

UC usiou ux K rnnaedam rnpuxamb — 3Mo
= @risimby.

em pebsimam Hado cecmb — 3MO «Wecmby.




Wcnonb3yss anzopumm pewu ypasHeHUe

npumep1.2/3y+7/6 =5/6y -1/4
CpaeHu c80€ peuweHue ¢ peweHueM Ha cmp. 21 yyebHuUKa.

[lpumep 2. (3z-4)/5=(2z+1)/2
" 8HU CB0E pelweHuUe ¢ peweHuUemM Ha cmp. 22 y4yebHuUKa.




Pewume 3a0davy:

Kynunu HECKONbKO KHUI U NbITAOTCSH pa3MecTUTb UX
Ha OOMHAKOBbIX MOSIKax B KHWMXXHOM wKkadyy. CHavana
noctaBunu no 20 KHUI Ha KaXxAayro nosky. B
pe3ynsraTte ABe NOMKM ocTanucb NycTbiMy, a
ocTanbHbIe 3anonHeHHbIMU (No 20 KHUr). 3aTtem
peLunnn noctaBuTb No 15 KHUT Ha nonky. NonbiTka
OKasanacb yaadHoun: Bce MNonkm 3anonHunucb(no 15
KHUM Ha Kaxkgon). CKOSbKO KHUT ObIS1o KynfeHo?




Pewume camocmosimenbHo Ne 4.1(a,6),Ne 4.2(a
6), Ne4.3 (a, 8).- e3aumoriposepka.




moe ypoka:

- Kakoe ypasHeHuUe Ha3bleaemcs IUHeUHbIM
ypasHeHuUeM ¢ OOHOU nepemMeHHou?
-Asiecopumm peuweHusi JIUHeUHOo20
ypaeHeHuUs1?

epeyucsiu amarnbi peweHusi 3ada4u.




[JomauwHee 3adaHue:
P

Ne 4.2(s,2),
Ne 4.4.,
Ne 4.7




Cnacubo
3a YPOK.




